
高額の借り入れを控える傾向

幼稚園児を持つ家庭で借り入れがある割合は、前年57.1%から40.8%に減少し、全体の半数以下
に（グラフ①）。そのうち借入額100万円未満が昨年5.7%から10.3%に増えた。前年は4000万円以上
の借り入れがある人が3.3%いたが、今年は0%に。平均金額も1978万円から1760万円になり、高額
のローンを組まず、身の丈にあった堅実な家計の家庭が多い傾向だ（グラフ②）。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「借り入れ」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2010年7月30日～8月12日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」 WEBアンケート調査
集計数 ： 500人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性
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グラフ②現在の借入額はいくらですか? （ｎ＝204）

グラフ①現在借り入れはありますか? （ｎ＝500）
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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430
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自動車ローンは減税と補助金で微増

2010年は住宅ローンを利用中という回答が減ったが（前年55.9%）（グラフ③）、その一方で、自動
車ローンは横ばい（前年13.4%）（グラフ④）。教育ローンを利用中は1.2%で前年と同じ（グラフ⑤）。
キャッシング利用中という人は５%(前年2.8%）で僅かだが増えている(グラフ⑥）。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「借り入れ」 アンケートサマリー

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430
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調査期間 ： 2010年7月30日～8月12日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」 WEBアンケート調査
集計数 ： 500人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性
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グラフ④自動車ローンを利用したことはありますか? （ｎ＝500）

グラフ③住宅ローンを利用したことはありますか? （ｎ＝500）

グラフ⑤教育ローンを利用したことが
ありますか？ （ｎ＝500）

グラフ⑥キャッシングを利用したことが
ありますか？ （ｎ＝500）
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＜調査概要＞
●2010年7月30日～8月12日実施の「あんふぁん」WEBアンケートの回答から、500件を集計
＜調査実施＞あんふぁん


